



珠海特报APP

珠江晚报



邻新闻微信

国内统一刊号:CN44-0135
珠海特区报社主管主办

2018年9月30日 农历戊戌年八月廿一

星期日

今日8版

总第8386期

服务热线: 2611111



6 945613 588887 >

花团锦簇 五彩缤纷 珠海盛装迎国庆



国庆节前夕,珠海各大公园和主要干道装扮一新,节日气氛十分浓郁。记者29日采访获悉,园林部门已基本完成主城区园林景观绿化的修复和优化工作,并在全市各主要交通节点和游人最为密集的海滨公园、白莲洞公园等处设置“庆国庆、迎航展”花坛。此前,在强台风“山竹”侵袭过程中受损严重的野狸岛公园修复工作也接近尾声,将于国庆日当天全面恢复开放。

文/本报记者 郑振华
图/本报记者 吴长赋



市政府门前的2018年“庆国庆·迎航展”花坛。



游客在海滨公园花坛前留影。

缤纷花坛扮靓交通节点

近日,2018年“庆国庆·迎航展”花坛布置工作启动。主城区主要路段和重要节点的花坛布置主要由香洲区城管局负责。花坛点分布在市政府门前、上冲周边绿地、凤凰山隧道周边、石景山酒店门前、口岸广场、迎宾北路隧道口等交通节点。29日下午3时,在拱北口岸广场上,记者看到几名工作人员正在广场旗杆附近营建花坛,立体框架、航模等元素

已具雏形。据了解,该景点的设计主题是“和谐发展新珠海”,方案整体布景以动车组、祥云、港珠澳大桥、航展等元素为主要内容,寓意祖国繁荣富强,并对第十二届中国航展的即将开幕表达喜悦之情。所有交通节点附近的花坛摆设工作将在国庆节前完成,届时为广大市民呈现一个异彩纷呈的鲜花盛会。

24.4万盆鲜花装点公园

市属公园的花坛布置工作主要由粤华园林公司负责,和往年一样,今年园林部门主要选择在海滨公园、白莲洞公园、野狸岛公园等游客最为集中的几大公园设置花坛,烘托节日气氛。几处公园花坛共用了24.4万盆鲜花,以百日草、穗冠、夏堇、长春花、鸡冠花、皇帝菊6个品种为主。目前,海滨公园与白莲

洞公园的花坛布置已经完成,正常向游客开放。此外,在强台风“山竹”侵袭过程中受损严重的野狸岛公园修复工作也接近尾声,将于国庆日当天全面恢复开放。

第12届中国航展 2018
AIRSHOW CHINA
2018.11.6-11中国·珠海
距离开幕还有 37 天

珠海特区报社携手珠海电视台共同打造

2018 (珠海报业、ZHTV)

人居生活展

重新定位想要的生活



2018年10月1日-10月3日

人居展地点: 珠海报业大厦广场

车展地点: 珠海电视台大院内

房展招商: 0756-2639856、2526480

车展招商: 0756-2639895、2526356

